EWORK 45
BBepTHOe pe3bboBoe coegnHeHue, yron 45° HANSA[/FLEX

CaoiicTBa
CoepnuHenue 1 HapyxHas pesbba BSP, unnuHgpuyeckas

®opma ynnotHeHusi 1 KornbLo KPYriioro ceveHmst 1 kamepHoe KorbLo

CoepuHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
UMnUHApUYeckas

®opma ynnoTHeHnsi 2 BHyTpeHHWn KoHyC 24°

Mopensb BeepTHOE pe3bboBoe coeanHeHne ¢
PerynmpoBKOI NONOXEHNsI
KoHcTpykuus Yron 45°

KomMnnekt noctaBku  LLTyuep ¢ HakMaHOW raikoi 1 pexyLLMM KomnbLOM

MaTepuan Cranb

3alwmTa noBepxHoCTM  [anbBaHMYECKoe NOKpbITUe

YkasaHue

YkasaHusa no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem u aonyctumbim pa6quM
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKOW UHGopMaLmmn Ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COeaVNHEHWIA.

Uapenue
HanmeHoBaHue Cepua Pabouee i Konbuo kpyrnoro

naeneHuve, bap ceyeHus

EWORK45NWO04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 7 24 9 21 14 14 14 7,97x1,88

EWORK45NWO6 HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 9 27 12 20 14 19 17 10,77 x 2,62
EWORK45NWO8HL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 9 27 12 25 19 19 19 10,77 x 2,62
EWORK45NW 10 HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 9 28 14 28 19 22 22 13,94x2,62
EWORK45NW13HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 13 32 17 26 22 271 21 17,86x2,62
EWORK45NW 16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 13 33 17 32 27 27 32 17,86x2,62
EWORK45NW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 13 35 19 37 30 36 36 23,47 x2,62
EWORK45NW25HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 40 23 37 36 41 41 2974x3,53
EWORK45NW32HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 15 48 27 39 50 50 50 37,69x3,53
EWORK45NW 40 HL L PN 160 42 G112"-11 M52x2 15 49 26 39 50 55 60 44,04 x 3,53
EWORK45NWO03HS S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 9 24 9 19 14 19 17 10,77 x 2,62
EWORK45NW04HS S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 9 27 12 23 19 19 19 10,77 x 2,62
EWORK45NWO06HS S PN 250 10 G3/8"-19 M18x15 9 29 13 25 19 22 22 13,94 x2,62
EWORK45NWO08HS S PN 250 12 G3/8"-19 M20x15 9 33 17 25 22 22 24 13,94 x2,62
EWORK45NW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 13 34 16 31 27 27 30 17,86 x 2,62
EWORK45NW 16 HS S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 12 38 16 34 30 36 36 23,47 x2,62
EWORK45NW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 43 19 37 36 41 46 29,74 x 3,53
EWORK45NW25HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 15 50 24 38 50 50 50 37,69x3,53
EWORK45NW32HS S PN 160 38 G112"-11 M52x2 15 52 21 38 50 55 60 44,04 x 3,53

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenas — PN = HomuHanbHoe gaeneHve PB = makc. paboyee aaBnenve — @ d2 = HapyxXHblii guameTp Tpyobl

BapuaHTbl usgenus
XEWORK 45 BeepTHOoe pe3bboBoe coeanHeHue, yron 45°, LUTyuep (6e3 HakMgHOM raiku 1 pexyLiero Konbua)

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
28.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



